

乞讨“女教师”遇  
到善良市民原形毕露

时间:昨天早上9点多钟  
地点:江宁金盛路一超市门口

“有个女教师蹲在街边乞讨。你们报社来帮帮她吧。”热心市民李先生(化姓)给快报96060热线打来电话。当记者让这名乞讨的“教师”出示证件时,“女教师”不仅拒绝出示,而且粗话连篇。“女教师”原形毕露后,李先生这才知道自己上了当,气得脸色发青,“她的行为欺骗了我们善良人的爱心!”



“女教师”蹲地讨钱



“女教师”原形毕露,手指市民:凭什么说钱是你给的!

### “女教师”蹲地乞讨引来热心市民

昨天早上9点多钟,记者就接到了江宁李先生的电话,电话中李先生语气比较激动:“她是个教师,家里欠下一屁股债,没钱回家,很可怜的。”为了等记者,热心的李先生还特地在江宁金盛路的路口站了很久。

“我看这个女教师实在很可怜,就把身上的12块钱零钱都给了她。”见到记者后,李先生指着不远处的超市门口蹲着的一名女子,叹了口气说。

这是一个20多岁的女子,长发披肩,穿着一身旧的运动服,手上还抱着一本破旧的书,名叫《心理医生》。她的面前放着一张硬纸板,上面写着:我是

来自贫困山区的一名小学教师,母亲患了肺癌负债累累,现在身无分文,在万般无奈的情况下放下教师的尊严求下280元路费,带母亲回家。

“挺可怜的,还是个人民教师呢。”“你看,多清秀的一个姑娘啊,肯定是迫于无奈才出来讨钱的。”有市民在女子面前驻足,议论纷纷,不少路过的人都丢下了一块钱硬币。

记者看到,女子面前的硬纸板前面已经有三四张十元的纸币,还有两堆硬币,粗略估计一下约有五十多元。“如果能有媒体参与,她也许能得到更大的帮助。”站在女子面前,李先生很真诚地对记者说。

### “女教师”原形毕露 气坏善良市民

可是接下来记者和女子的一番对话,却让李先生充满同情的神情一下子“乌云密布”。

“你好,我是记者,你是教师吧,我们可以在媒体上呼吁一下,一起来帮助你。”记者说。女子愣了一下,抬眼看了看记者,低声说:“用不着。”

“你是教师吧,我可以看一下你的证件吗?”记者接着问。

“不行。”女子的回答依旧非常简短。

“你不把证件给别人看,怎么证明你是教师呢?”记者问。

“我,我没带,我放在老家了!”女子神色紧张,说话打结。

“没带啊,那你怎么证明你是老师呢?”“是啊,你这不是骗

钱吗?”围观的市民七嘴八舌地说。

“关你什么事啊,这些钱又不是你给的!”女子恶狠狠地对记者嚷道。

“有12块钱是我给你的,你当时还抬头看我一眼,说了声谢谢。是不是关我事呢?”站在一旁的李先生忍无可忍质问道。

“屁!”女子尖声骂道。“你说是你给的,那你说这张人民币上的号码是多少?”此话一出,人群中爆发出一阵哄笑,李先生气得嘴唇发抖。

“老师还骂人啊,老师还讲粗话啊?”有围观的市民气愤地说,“你就是个骗子,还老师呢。”

哪知女子更加语出惊人:“我就不是老师,我就是个骗子,我是骗子的老师!”人群又是一阵哄笑。

有不少市民掏出手机报警,女子见状迅速将地上的钱卷进包中,将硬纸板收起来,准备撤离。

“你不能走,等警察来了再说。”脸色铁青的李先生一把拉住女子,女子见逃脱不了,便对李先生出言威胁:“我们的人很多,都在网吧呢,你给我小心点。”

几分钟后,岔路口派出所的民警来到现场,将女子带到了派出所。警车渐渐开远,李先生依然板着脸,一言不发,过了好久他才叹了口气说:“她不仅骗了我们,而且用这种态度对待帮助了她的人,太让我伤心了。”

快报记者 解璐 文/摄

### 醉汉发飙 错把私家车当出租车

通讯员 陆检 快报记者 吴杰  
发自六合区检察院

“给钱都不拉,你开什么出租车啊!”遭到“拒载”后,张勇二话不说,对着副驾驶座位上的人就是一拳。张勇打了人自己还郁闷:“好不容易拦辆车想回市区,居然给高价都拒载。”司机更郁闷:“我这是私家车,不是出租车,说了好几遍了,这醉汉就是不听!”

今年2月18日晚上,张勇来到大厂地区,约了老朋友方

亮等人一起聚聚。酒足饭饱后,就发生了上述误会,张勇和方亮与车内2人打成一团,围观群众拨打了报警电话。经过检查,被打的其中一人伤势已经构成轻伤。

张勇、方亮涉嫌寻衅滋事罪被六合区检察院提起公诉。酒醒的两人积极赔偿了伤者的损失。法院审理后,以寻衅滋事罪判处张勇有期徒刑1年半,缓刑1年半;判处罚方亮有期徒刑1年,缓刑1年。(文中当事人为化名)

### 怀疑丈夫 短信钓出目标痛打

时间:前晚9点多  
地点:兴都花园门口

快报讯(记者 陆鸣)“我想你了,你到兴都花园门口来,我有一样东西给你!”因为怀疑丈夫与女同事相好,前晚9点多,张女士偷来丈夫手机给那个女同事发短信,那个女同事果然如约来了,张女士当即对其一顿痛打,周边三四个男人怎么拉都拉不住。

过路人见状拨打110。110

民警赶到时,女同事已是浑身挂彩,对于张女士的指责,女同事一脸无辜,“我跟他只是平常的同事关系!”

张女士的丈夫随后赶到,看到同事被自己老婆打成这样,十分尴尬,一个劲地对张女士说:“我们的孩子都3岁了,你成天瞎想!”而女同事的丈夫也随后赶到,愤怒地要向张女士讨说法。110民警只得先将被打伤的女同事送往医院治疗。(颜先生报料奖50元)

### 坐车不付钱 丢下假手机抵押

时间:前晚8点多  
地点:建宁路安如村路口

快报讯(记者 陆鸣)前晚,建宁路安如村路口,三名乘客以身上钱没带够为由,将一部三星手机抵押在出租车司机手里,司机苦等半个多小时也不见乘客带钱回来,想到手机贵重不交还乘客心中难安,赶忙拨打110,可110民警拿起手机一看,却是假的。

前晚8点多,出租车司机王师傅在南京脑科医院带客前往安如村,“两男一女,都是年轻人。”到达目的地,王师傅打表

一看,车钱一共37元。这时副驾驶座上的青年一摸口袋,突然开腔道,“哎呀,不好意思,师傅,身上钱没带够,我家就在安如村小区里,我马上回去拿钱!”

青年随即掏出一只三星手机递给王师傅,“我这手机新的,2000多块,放在这儿作抵押!”

然而王师傅始终不见他们回来,为防止到时候说不清,王师傅也不碰手机,拨打110报警。民警发现这只手机只是个模拟机。出租车司机不住摇头道,“我是好心为别人考虑,没想到却被别人忽悠了!”

(朱先生报料奖30元)

◎南京机关医院肛肠治疗中心

## 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊10月6日~10月31日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南干线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 新型路抢: 布条缠后轮窃贼拎包就跑

时间:昨天中午12点左右  
地点:明故宫路与中山东路  
交界路口

快报讯(记者 李绍富)如果你经常一个人骑车出门,还喜欢把包放在车前篓里,那么遇到车轮被人用布条缠住的时候,你千万要小心,有贼手可能伸向你车篓里的包。昨天中午,市民刘女士就遇到了这样的劫匪,还好众人出手将其抓获。

昨天中午12点左右,市民刘女士在中山东路一银行取款后,骑自行车往位于后宰门的家里赶。刘女士习惯把提包放在车前的篓子里,这样随时都能看见,心里踏实。这次取钱离开银行时,刘女士照样把装有5000元现金以及手机等物品的包,往篓子里一放,跨上车出发了。

骑车到了明故宫路与中

山东路交界路口左拐时,刘女士自行车后轮“呼啦啦”响,一听就是什么东西卷进车轮里了,她赶紧下车查看。“我蹲下一看,一条黑布缠在了车轮里。”刘女士说,就在她刚蹲下时,车子摇晃了一下,抬头一看,车篓里的包不见了,前面一男子正拿着她的包,骑着自行车飞奔。

“有人抢劫啦,快拦住他。”刘女士反应过来后,大喊一声,并丢下自行车追了过去。旁边两个路人见状,也赶紧帮忙追赶。可男子骑得太快,很快就骑出去了一百多米。眼看男子就要逃脱,这时一骑摩托车路过附近的路人见此情景,赶紧加大油门,追了上去。

一分钟左右,男子骑到明故宫旁边的武英楼宾馆附近时,被摩托车男子追上,去路被拦住。见无法骑车逃跑,

男子丢下车,抓着抢来的包包欲夺路而逃。骑摩托车的男子见状,冲过去一个摆腿,将男子放倒在地。随后,赶来的路人将其控制住并报警。民警赶到现场后,将这名20多岁的男子带回了派出所。

据警方介绍,这种布条缠车轮后拎包的作案手段,南京还不多见。这类犯罪嫌疑人通常是2人或2人以上共同作案,一人通过弹弓或是竹竿等工具,把布条弄到下手目标的自行车后车轮里;当受害人停车查看时,另一名犯罪嫌疑人会骑车迅速拎走车篓里的包。作案目标往往是骑车的女性,因为很多女性喜欢把自己的包放在车篓里。市民骑车尽量不要把包放在车篓里,如果中途发现车子坏了,一定要拿好包再下车检查。

(钱先生报料奖60元)

## 查胃病 再也不怕

活动时间:至10月31日止  
前列腺、甲状腺。

活动期间查胃肠仅收120元,  
还可同时免费检查肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺等10个器官,大大减轻了广大患者的经济负担。望广大患者莫失良机!

活动期间由全国著名的胃肠病专家亲临本院,为保证诊查质量每天限诊50名患者。  
来诊请提前,025-81619119  
预约电话:

市医保定点单位

节假日不休(注:来诊请空腹)

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收120元。  
并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件。

南京消防医院引进美国APOGEE3100全数字化三维立体胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。

体检“不插管、无痛苦”  
准确查胃病

以往人们诊断胃肠疾病只能靠插管做胃肠镜来检查,正是很多人害怕做胃肠镜的痛苦,而延

地 址:南京市北京西路1号,鼓楼公园大门往南30米南京消防支队院内(南京消防医院)

乘车路线:1、11、16、20、24、25、28、31、33、34、35、38、100、151路、鼓楼、鼓楼新村、鼓楼站下,地铁到鼓楼站下2号出口直行即到。

南京和平医院(二楼男性传染性疾病治疗中心)

## 专业规范治疗病毒感染性疾病

权威专业机构,南京和平医院男性健康中心目前率先推出科研新成果治疗病毒感染性疾病

全新科研成果“纯中药银针介入”与“病毒基因免疫排毒”疗法,彻底治疗HPV、HSV有保障。

病理专家介绍:HPV是由人类乳头瘤病毒所致,含60多型,HSV是由单纯性病毒引起的,分I、II型。反复发病易引发多种恶性病变。病毒感染所致如:尿频、尿急、尿痛。资料表明:治疗HPV、HSV目前还没有哪种药物能将病毒直接在体内杀死,所以治疗HPV、HSV关键在于排出毒素,才能达到治疗彻底的目的。

突破一:“纯中药银针介入”,“病毒基因免疫排毒”疗法,运用纯中药生物制剂渗透HPV、HSV病灶,激活、分裂病毒,使病毒毒素快速排出体外。

突破二:“纯中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内激活游离细胞核病毒,使HPV、HSV病灶快速

枯萎、脱落、消失,无痛苦。“新自体疫苗接种”使恢复转阴患者产生抗体,修复免疫基因工程,从而达到治疗康复的目的。

突破三:本院引进欧美高效抗病毒免疫制剂,静滴血透杀灭体内残余病毒,修复受损的细胞核,提高自身免疫力,标本兼治。

承诺保障治疗:凡经我院规范治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日专家照常上班。

24小时专家咨询:025-52443736

地址:南京市雨花西路113号,可乘地铁到中华门站下,从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车即到。